BxonHas koHTponbHas paboTa o MaTeMaTUKe B 5 Kilacce
Bapuanr L.

1. Pemm npumepsl.

a) 38 685 +295 685 = B) 649 483 - 34 586 =

0)2382*38=r1)44184:56=

2. BBINonHY BBIYUCIICHUS.

a) 573 853 +23596-2592:72 * 28 = 6)12mM6am 13 cm+8 1M 4 cm =
3. Pemn ypaBuenue: X + 156 =12 * 25

4. Onpenenu mWIoOMaAb NPSIMOYTOJIbHUKA, €CITU €ro JJIMHA paBHa 18 M, a mupuHa — B 3 pasa
MCHBIIIC AJINHBI.

5. Moo 5m uncno 450 000 mpencTaBUTh Kak MIPOU3BENEHUE 2 YHCEN, KAXKI0€ U3 KOTOPBIX
nenurcd Ha 1007?

Bapwuanr II.
1. Pemu npumepsl.
a) 59475+ 249 585 = B) 384 586 - 234 586 =
0) 2247 * 24 = r)3248:56 =
2. BpINOIHYU BBIYKCICHUS.
a) 589456 + 21456 -2 888 :38 * 57 = 6)3M5mm78cm+2 am 56 cm =
3. Pemn ypaBHenue: X + 342 =22 * 78

4. Onpenenu WIOMAIb OPSIMOYTOJIBHUKA, €CIIM €r0 IMPUHA paBHa 18 M, a nmuHa — B 3 pa3a
OOJIBIIIE JJIVHEL.

5. Moxno nu yucio 580 000 mpeacTaBUTh Kak MPOU3BEEHUE 2 YUCET, KaXkKI0€ U3 KOTOPBIX
nenurcs Ha 1007



BxomHas kKoHTpoJIbHAs paboTra 6 Kiacc
Bapuanr 1
1. Beruucnure: 2,66 : 3,8 — 0,81 x 0,12 + 0,0372.

2. B marazune 240 kr ¢ppykToB. 3a aeHs npoganu 65 % ¢ppykroB. CKOIBKO KHIOTPaMMOB
(GpyKTOB OCTANOCH?

3. Haiiaure BbICOTY MPsIMOYTOIBHOTO Mapajuieenunena, 00beM KOToporo paBeH 25,2
M3, rHa 3,5 1M U mupuHa 16 cm.

4. Pemute ypaBHenue: 2,3y + 31+ 2,5y = 67.

5. Hoctpoiite yrist MOK 1 KOC, ecniu PMOK = 110°, PKOC = 46°. Kakoit moxeT
ObITH rpamycHas Mepa yria COM ?

Bapuanr 2
1. Beruncnure: 7,8 X 0,26 — 2,32 : 2,9+ 0,672.

2. B nuucrepne 850 11 mosnoka. 48 % Momnoka paznuwin B 0u10Hbl. CKOJIBKO MOJIOKA
OCTaJIOCh B IUCTEpPHE?

3. O6weM npsaMoyTobHOTO mapamienenumnena 1,35 M3, BeicoTa 2,25 M 1 JyiiHA 8 M.
Haitgure ero mumpuny.

4. Pemmte ypaBuenue: 13 + 3,2x + 0,4x = 40.

5. Tloctpoiite yriiet ADN u NDB, ecniu PADN = 34°, DNDB = 120°. Kakoii MOXeT
ObITh TpasycHas Mepa yria ADB ?



BxonHast koHTposibHas paboTa 1o anaredpe 7 kiacc
1 BapuaHT
1. Halinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS:
) (-9,7+7,1): (- 1); 2)(3-2) - (-1).

2) B nepBom simuke 0110 B S pas 0oJibliie, MaHAApUHOB, YeM BO BTopoM. Korma u3 nmepBoro
SIIMKA B3SUTM 25 KT MaHJIAPUHOB, a BO BTOPOM MOJOKUIIH e1ie 15 Kr, To B 000X SIIHUKax
MaHJIJApUHOB CTaJIO MOPOBHY. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB MaHIaPHHOB OBLIO B KAXKIOM SIIIIUKE
BHavase?

3) Pemure ypaBuenue: 1,2(5x - 2) = 8 — (10,4 — 6x).

4) OTMeThTE Ha KOOPAMHATHOM TIOCKOCTH Touku A (-4; 2), B (0; -3) u M (5; 2). IIpoBenute
npsimyto AB. Uepes Touky M npoBeauTe npsiMyro m, napauienbHyto npsmoid AB, u npsmyio n,
NepHeHANKYIIpHy0 AB.

2 BapuaHT
1. Haiinute 3HaYeHUE BbIPAKEHUS:
1) (-1,56 - 1,24) - (- 1); 2)(4 -3):(-1).

2) Ha nepBom yuactke Obl10 B 3 pa3a Oobllle caXeHIleB, yeM Ha BTopoM. Korna ¢ nepBoro
yuacTka yBe3nu 30 cakeHIIeB, a Ha BTOpoM nocaauiu eme 10 caxeHies, To Ha 000uX ydacTKax
Ca)kKEeHLIEB cTajo MopoBHY. CKOJIBKO CaXKEHIIEB ObLIO Ha KaX10M y4JacTKe BHauase?

3) Pemure ypaBuenue: 0,5(8x - 1) = 1,5 — (2 — 4x).

4) OtMmeThTe Ha KoopaAuHATHOMU TIockocTH Touku M (0; 4), K (-3; -2) u A (3; 6). [IpoBenuTe

npsimyro MK.

Uepes Touky A mpoBeauTe NpsAMyo a, napauiensuyto npsamoit MK, u npsimyto b,
nepnesauKyspayo MK.



Bxonnas koHTponbHas pabota mo anredpe B § kiacce

Bapuanr 1.

VYnpocTure BeIpaxkeHue: a) ; 0) .

[IpeoOpasyiiTe B MHOTOUYJICH BBIPAKEHUE .

Pemvite ypaBHeHue .

Paznoxure Ha MHOXKUTENH : @) X2 -5X 0) y2 -25 B) a2 +12a+36 1)

[Toctpoiite rpaduk ¢hyHkunu, 3ananHoi popmynaoi y =- 1/3 x + 1. C momoIsio rpaduxa
HalIUTe KOOPIMHATHI TOUEK NiepeceueHus rpaduka ¢ OCIMH KOOPIUHAT.

Brruucnure .

Jlonka nmporibuia 3 4 IPOTUB TEYEHUS PEKU U 2 4 110 TEYEHUIO PEKH, MPOIUIBLIB 3a 3TO BpeMsi 32
kM. CkopocTh TeueHus peku 3 km/4. Haliinte coOCTBEHHYI0 CKOPOCTD JIOAKH.

Bapuanr 2.

Ynpoctute BeIpaxkeHue: a) ; 0) .

[IpeoOpasyiiTe B MHOTOUJIEH BBIPAXKEHUE .

Pemure ypaBHeHME .

Paznoxute Ha MHOXUTENH : a) a2 -6a 0) x2 -49 B) y2 +6y+9 1) .

5.IToctpoiite rpaduk GyHKIMH, 3amaHHO hopmynoit y = 0,5x — 2. C momopto rpaduka
HallIuTe KOOPAUHATHI TOUEK MepeceueHus Tpaduka ¢ OCIMHU KOOPIUHAT.

6.Brruuciure

7.Jlonka nmporuibuia 4 9 1o 03epy U S 4 1o peKe MPOTUB TEUEHUs, TPOILIHIB 32 3TO BpeMs 30 kM.
Ckopoctb TeueHus peku 3 km/4. Haiizure coOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOAKH.



BxomHast KOHTpOJIBHASI paboTa 1Mo MaTeMaTHKe 9 Kitacc
BAPUAHT Ne 1

1. Haitnure 3Hauenue Boipakenust 7 4,2 -7 5,2 + 3.
1)12)03)-14)-4

£ x

2. VIOpOCTUTE BBIpaKeHUE K—1 x+1
3. Beraucnure 3V16—V 25
12)73)184)9

4 Permre ypasrerune X —X—6=0

5. PemnTe HepaBEeHCTBO 3x—8<9

6. YripocTuTe BhIpaXKeHUE 8b°:2b°
3b2)4b3) 4

7. PaccTosiHue oT mocesnka 70 Typoassl coctasiseT 24 kM o peke. B 10.00 moTopHast noaka
BbINIIAa HA TypOasy u B 17.00 sToro e aHs BepHYyJIach 00paTtHo. KakoBa coOOCTBEHHAst CKOPOCTh
MOTOPHOM JIOJIKH, €CJIH CKOPOCTh TEUEHMSI peKU 3 KM/4 U CTOSTHKa Ha TypOase anuiach 1 gac?

8. B mpsAMOyroJibHOM TPEyroJIbHUKE OJJMH U3 BHEIIHUX YIJIOB paBeH . Halinure MeHbmi n3
YIJIOB IPSIMOYTOJIBHOTO TpeyrosibHUKA. OTBET aiiTe B rpajaycax.



5 kimacc KonTponpsHas pabota 3a 1 momyronue
Bapuanr 1

1) Haiinure 3HaueHUE BBIPAKEHUS:
a) 684 x 397 — 584 x 397,
0) 39 x 58 — 9720 : 27 + 33;

2) Pemute ypaBHEHUE:
a) 9y — 3y = 666;
0) 3x +5x=1632.

3) 3amava: B AByx 3puTeNbHBIX 3ajax KuHOTEearpa 624 mecra. B ogHoM 3aine B 3 paza
Ooutblie MecT, 4eM B JpyroM. CKOJIBKO MECT B MEHBIIIEM 3PUTEIILHOM 3aie?

4) VYupoctute BolpaxkeHue 36x + 124 + 16X u HailiuTe ero 3Ha4YeHUEe NP X =S5 U MpU X =
10.

5) 3anaya : Y JIeHbI CTONBKO e JIByXKOIIEEYHBIX MOHET, CKOJILKO U TPEXKOMEEeUHbIX. Bee
MOHETBI cOCTaBIA0T cyMMy 40 kor. CKOJIBKO JBYXKOIIEEUHbIX MOHET y JIeHbI ?

Bapuant 2
1) Haiinure 3HaYeHUE BBIPAKEHUS:
a) 798 x 349 — 798 x 249;
6) 57 x 38 — 8640 : 24 + 66;
2) Pemute ypaBHeHue:
a) 4a+8a=204;
0) 12y — 7y =315.

3) 3amaua: B aByx maukax 168 tetpaneii. B ogHolt mauke B 3 pa3a MeHbIIIE TETPAACi, YEM B
JIPYTOil.

CkonpKo TeTpaziel B MEHbIIEH Mayke ?

4) Ynpoctute BolpaxkeHue 147 + 23x +39x u HaliauTe €ro 3Hau€HUE NpU X =3 U IpHU X =
10.

5) 3a1[aqa . 'V Konmu HecKoJIbKO TpéXKOHee‘IHBIX U HECKOJBKO ITSITUKOIIEEUHBIX MOHET. Becero



80 xorm.

TpEXKONEEUHBIX MOHET Y HETO CTOJIBKO JKE, CKOJIBKO U IIATUKONEEYHBIX. CKOJIBKO
TpéxKoreeyHbIx MoHeT y Konn ?

6 xitacc KontponpHas pabota 3a ! momyroaue.
Bapuanr 1
1. Kakue u3 uncen 2, 15, 20, 23, 33, 45, 79, 149, 248, 594
a) mpocTele; O)KpaTHbIE 5; B) KpaTHbIE 9.
2. Bemuucaure: 1) 2) 3) 4)
3. Haitru: 1) HOH(27:45); 2) HOM(12;18)
3) HOK(8:12); 4) HOK(28;63).

4. B marasu 3aBe3nu 27 KT KOH(ET, U3 HUX COCTAaBJUIN MIOK. CKOJIBKO KT IIIOKOJIATHBIX
KOH(eT 3aBe3/1u B MarasuH?

5. Uemy paBHO pacCTOSHUE MEXY ByMs TOpoJaMHu, eciu 72KkM cocTasisieT 24% Bcero
paccTosiHus?

Bapuant 2
1. Kakwue u3 yucen 3, 12, 30, 29, 66, 85, 97, 239, 311, 495:
a) mpocThie; O)KpaTHBIC 5; B) KpaTHbIE 9.
2. Bermcmure: 1) 2) 3) 4)
3. Hauu: 1) HOMI(32;72); 2) HOJ(8;12)
3) HOK(12;18); 4) HOK(24;54).

4. TypucTbl npouuty 25 KM, U3 HUX IyTH OHU ILIH JecoM. CKOJIBKO KUIOMETPOB MPOLILIH
TYPHUCTBI 110 Jecy?

5. Bpuio orpemoHTHpOBaHO 24 KM 10pory, 4to coctaBisieT 80% e€ mmHbl. CKOIbKO
KWJIOMETPOB COCTABIIAET JUIMHA BCEH AOpOru?

[TomyrogoBast uroroBas pabora 1o anredpe B 7 Kiacce.

KonuTposbHas pabora 3a nepBoe MOIyroane



Bapuanr 1
1.Yupoctute Beipakenue: a) 2x — 3y — 11x + 8y; 6) 14x —(x—1)+(2x+6).

2.3agaqa. TaHs B LIKOJIY CHauyajia €leT Ha aBToOyce, a MOTOM MJET newmkoM. Bes nopora y Hee
3aHuMaet 26 MuHYT. Vet oHa Ha 6 MUHYT JIOJIbIIIE, YeM efeT Ha aBToOyce. CKOJIbKO MUHYT OHa
eieT Ha aBrobyce?

3.a) [Toctpoiite rpaduk pyHkumu y = 2x — 4; 6) YkaxuTe ¢ IOMOUIbIO rpadrka, 4eMy paBHO
3HaueHue y npu x = 1,5.

4.Yupoctute BelpaxkeHue: a) — 2aB3 - 3a2 - B4; 0) ( - 2a582)3.

5.Pemure ypaBHeHue: 9x —6(x—1)=5(x+2).

6*.Berauciute: hello_html m764418aa.gif.

KontponrsHas pabota 3a mepBoe moayroaue

Anrebpa 7 kmacc

BapuanT 2

1.Yopocrture Beipaxenue: a) Sa +78 —2a—88;0) 20B—(B—3 )+ (3B-10).

2.3anauda. Yacth mytd B 600 KM TypHCT MPOJIETEN HA CAMOJIETE, a YacTh Ipoexas Ha aBTooyce.
Ha camonete on nponenan myTth, B 9 pa3 6onbuii, yuem Ha aBroOyce. CKOJIBKO KHIIOMETPOB
TYPHUCT Mpoexall Ha aBToOyce?

3.a) [Tocrpoiite rpaduk GyHKIMHU y = - 3X + 3; 6) YKaKkuTe ¢ MOMOIIBIO TpaduKa, Mpyu KakoM
3HAUYECHUU X 3HAYEHHUE Y PaBHO 6.

4. Yapocture BeipaxeHne: a) — 4x5 y2 - 3xy4; 0) (- 3x2y3)2.
5.Pemmre ypaBuenue: 7 —4(3x—-1)=5(1-2x).
8 xiacc [IpoBepovHast KOHTpOJIbHAS padoTa 3a 1 momyroaue.
Bapuanrt 1
Vipocrute Boipakenne: a) 10V3 — 4v48 — 75; 6) (5V2 — V18) V2; B) (3 — V2)2.
Cpasuure 7 V[1/7] 1 2 N20.
Coxparure apo6s: a) (6+V6)/(V30+15); 6) (9—a)/(3+Va).

OcBoGoxuTe apodb OT 3HAKA KOpHS B 3HAMeHarene: a) 1/(2V5); 6) 8/(\7-1).



JlokaxuTe, 4To 3HaUeHue Beipakenns 1/(2\3+1) — 1/(2V3-1) ecTs uncio pannoHanbHOE.

IIpH KaKuX 3HAYCHHSIX ApoOb (Va—V5)/(a—5) mpHHIMAeT HaHGOIbIIEE 3HAYCHHE
Bapuanr 2.

Vipocrute Beipaskerne: a) 2V2 + V50 — V98; 6) (3V5 — V20) V5; B) (V3 + V2)2.

Cpasrure % V60 u 10 V[1/5].

Coxparnre apo6s: a) (5-V5)/(N10-2); 6) (b—4)/(Nb-2).

OcBobonute 1poOb OT 3HAKa KOpHS B 3HaMeHaTtene: a) 2/(3 \7); 6) 4/(N11 + 3).

Jlokaxxute, 4TO 3HAUECHUE BBIPAXKEHUS 1/(1-3V5) + 1/(1+3V5) ectp uncio paluoHaNIbHOE.

Tpy KaKnX 3HAYCHUAX X APo0h (Vx—2)/(x—4) IpHHAMAET HAKGONbIIeE 3HAYCHHE?

[Ipumeuanue: B KBaApaTHbIX CKOOKAX [ | — BhIpaK€HUE WIIM YHCII0, HAXOSAIUECS O]
JICHCTBHEM apH(pMETHIECKOTO KOPHS V.

HToroBast KOHTpOJIbHAsS paboTa.

KontponbHas padota no anredpe 9 kimacce 3a 1 momyroaue

1.

Yupoctute Beipaxkenue —12x + 3xy — 2(x + 3xy).

A. 10x - 3xy. B. -10x + 9xy.
B. -14x + 9xy. I'. -14x — 3xy.

2.

HaiingnTe 35aUueHne aJred6pandecKoro BEIPaKeHNA
5(x—y)(x+y)

2 2

Yy —x

,ecam x=1, y=-2,

1 1
A.5. B.-5. B. 5" I‘.—g.



Hcnoonp3ysa cBOMCTBA CTelleHell, BEIYMCJIUTE:
(32)5 . 37
@)
A. 9, B. 27. B. 81. I. 3.
4.

‘Kaxad 13 npeaso:KeHHBIX YeTHIPEX map uncesn (X; y) ABideTcd perme-
HHEM CHCTeMbl YpaBHEHHM

3x+y="T,
5x — 8y =317
A. (4; -5). B.(2; 1). B. (3; -2). I.(0; 7).

5.

. HeMy paBHO 3HaUYeHME YMCJIOBOI'0 BHIPAKEHUS -;— -\/6 - -13- -\150 ?

A. 5. B. 10. B. 6. I'. 15.

6. I'paduk kakoit pyHKIMK N300paKEH HA PUCYHKE?






Kaxoe 113 mpe/i0:KeHABIX KBAAPATHLIX YPABHEHHH HE IMeeT KOpHeit!

A 2¢x*-5x-1=0, B.9x*+6x+1=1,
B.x*+6x+8=0. T.3x2+x+4=0,

8.3anumure OTBET.
pelrTe HepaBeHCTBO

Coxparure apo0b 3x*+5x->0

KonrponpHhas pabora no anredpe 3a 1 nonyronue

Bapwanr 2

1.

YupocTure BeIpaykeHne xy — 9x — (x — 2xy)

A. -10x — xy. B. 3xy — 8x.
B. 3xy — 10x. I'. -8x — xy.

2.
Haiigure 3HadeHHE aare6pandecKoro BHpaKeHns
T(x-y)(x+y)

, ecimx =1,y =-2.

yz — x?
1 1
A. 7 B.-7. B. —7- I'. 7.



, UcnoJIb3ys CBOMICTBA CTEIIeHEe, BEIYNCIHNTE:
(53)5 ) 57
%)

A |
A. 125. B. 25. B. 5. I 5

4.

Kaxas us npeaoXeHHBIX YeThIpex map unce (x; y) ABIAETCA pelle-
HUEM CHCTeMBbl YPaBHEHUMH

4x+y =9,
3x -5y =1?
A. (1; 5). B. (2; 1). B. (0; 9). T. (4; -7).

5.

YeMy paBHO 3HAUE€HMNE YHMCJIOBOTO BhIPAKEHUA % AT % 28 7

A. 1. B. B. 14. T. 28.

DN =



HEIZEE
HEERER
-2 1o | 2
LI =
/LN
UL LN
[ 11 1
L T




A.y=x2 B.y=-x.

B.y=-x2 Fy= .

7.

Kaxoe 13 npea1o:KeHHBIX KBaIPaTHBIX YpPaBHEHM He MMeeT KopHeii?

A.2x2-5x-3=0. B.4x2+4x+1=0.
B. x*+6x+18=0. I'3x2+x-4=0.

8.Pemmre HepaBeHCTBO

2x*+13x-7>0



